

各位

2021年3月16日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

一度食べたら、ハマります。 **やみつキッチン**シリーズ「第1弾」は、肉厚なチャーシューを4枚盛り付けた

「チャーシュー弁当」3月23日(火)新発売!

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、2021年度から始める"やみつキッチン"シリーズ第1弾商品「チャーシュー弁当(本体価格:555円)」を、2021年3月23日(火)より、国内のミニストップ(2021年2月末現在:1,972店)にて発売します。

コロナ下においても常にお客さまの生活に密着した業態として、毎日行きたくなる「食事のデスティネーションストア」を目指すミニストップから登場するシリーズ第1弾は、ミニストップの弁当史上最大級の厚さ約6mmのチャーシューを、 贅沢に4枚盛り付けた見た目にもインパクトのあるボリューム系弁当です。

「一度食べたらハマります」のキャッチコピーそのままの満足を感じていただける自信作となっております。 今後、続々と発売する"やみつキッチン"シリーズ第2弾以降にもご期待ください。



一度食べたらい ハマります。









【商品情報】

●商品名: チャーシュー弁当

◆本体価格: 555円(税込:599円)※◆発売日: 2021年3月23日(火)

●発売地区: 全国●エネルギー: 667kcal

●商品特長:

1. ミニストップ史上最大級の厚さ約6mmの肉厚チャーシュー

2. 2種類のたれで濃厚な味わい

・醤油・みりんに昆布やねぎのエキスを添加しチャーシューを調理

・自家製の甘辛いたれをごはんとチャーシューにたっぷり。

3. 低加水•真空低温調理工程

・素材の旨味を活かし、しっとり柔らかなチャーシュー

4. ごはんもたっぷり220g

※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。





